



В Сысерти местный житель признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти



Собранные следственным отделом по городу Сысерть СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 59-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 7 сентября 2018 года подсудимый, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, был доставлен в отдел полиции в связи с совершением им административного правонарушения. Находясь в помещении для задержанных, злоумышленник потребовал от оперативного дежурного в звании майора полиции немедленно освободить его, на что получил отказ. Тогда подсудимый под надуманным предлогом позвал оперативного дежурного в помещение для задержанных, после чего применил к полицейскому



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

физическое насилие в виде ударов ногой.

Приговором суда подсудимому, полностью признавшему свою вину и раскаявшемуся в содеянном, назначено наказание в виде штрафа в размере 25 тысяч рублей.

03 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1328096>